
N f O RliE D£ COIINSARIO zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

A {os s e ñ o r e s sod os cié: zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA
ABOmSJK. 

De cor^ t m k l ad con io tSspuesto en ̂  Ar t 3 2 1 de te Ley de Co m p a ñ í a s vtgenie y en cattdad d a 
Ĉ >mJsafk> P r i n c ^ i de l a CzyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA<HTqxtf1la ABORCX S A, he ^ a m m f ozyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA el Baiarxm Ge r ^ i ^  a) 3 1 de 
d i c i en í * re ctet 2 0 1 6 y e l E^ ad o de P^ icfidas y Gsm anc i ^  par el ss^ temímaúo en e s a fecha. zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA

MI examen se e f e c t u ó de acuerdo con i as dispo^ ciones d ^  R e c á m e n t e vigeme y, en 
consecuencia. Mjyo t as pruebas de los registros cont£ É>tes y l es evidencias documentadas, p m a 
oi3tten@r una o e r t ^ i r a z ó n a t e sobre tes c a l i d a d e s y rev^ t ct ones presentadas en los ast ad os 
Financteros «c a m ó f t a d o s ;zyxwvutsrqponmlkjihgfedcbaZYXWVUTSRQPONMLKJIHGFEDCBA aiA>que en ef p r é s e n l e ejercicto e c o n ó r m ^ o l a em presa no ha tenkto 
m o vi m t ^ o alguno. 

Ta m t ñ é n conw parte de mi examen, he mvtsado y probado que se ha presentado tas d ^ i ^ a c i o n es 
mensuales a l Senecio de R^ i t es i n t e rn a con rumnatidad en tas fechas por tey estab lecidas. 

Los r e sLt a i o s de la p n j ^  no revelaron s ^ c k u i e s c ^ , en mi opint i^  se consideren 
incumpitfmentos por pai t e <Se ABORDt SJV.. con l as d isposickines mencionadas en ̂  p á r r a f ó 1 , 
por el a ñ o temi inado a l 3 1 de Diciembre del 2 0 1 6 . 

En tme a mi r e vi s t ó n y otfE^  p n i ^ i m efectuadas, no he delemi inado í r Ku i T^ l i m i e n t o s en \a p&ús 

socie^ Kia por parte de acdonistas o m l m ^ í s t r a d o r e s de ia empresa. 

G u a y a m á ^ - t O Ts ^ ? del 2 0 1 7 


